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10. PŘIKRMOVÁNÍ VČEL 

Včelaři na jaře přikrmují své roje cukernými roztoky. Jeden litr cukerného roztoku podávaného včelám 

má hmotnost 1,7 kg. Určete, jaká je jeho hustota v jednotkách 
3

g

cm
. Správné řešení si můžete ověřit u jména 

vědce, který zkoumal nadlehčování těles v kapalině: 

a) Pascal  
3

g
17

cm
         c) Newton  

3

g
170

cm
 

b) Archimedes 
3

g
1,7

cm
        d) Einstein  

3

g
0,17

cm
 

Úkoly: 

1) Uveďte hustotu vody při normálním tlaku a pokojové teplotě. 

2) Na jaře plavou po řece ledové kry. Má větší hustotu led, nebo kapalná voda pod ním? 


